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Zadeva: Oktober – mesec požarne varnosti

Spoštovani,

oktober je tradicionalno mesec požarne varnosti. Letošnja tema projekta Oktober – mesec 
požarne varnosti je požar v naravi.

Že majhen izvor toplote (npr. ogenj, iskrenje) lahko v naravi hitro zaneti požar velikih 
razsežnosti, kar lahko ogroža ljudi, živali in okolje. Namen letošnjega meseca požarne varnosti 
je širši javnosti podati informacijo o vzrokih za nastanek požara, opisati nevarnosti in napotke, 
kako lahko sami preventivno ravnajo, da preprečijo njegov nastanek, kaj naj storijo, če požar v 
naravi ogroža dom, ob evakuaciji in po vrnitvi domov.

Preventivne aktivnosti ob letošnjem mesecu požarne varnosti pripravljajo Uprava Republike 
Slovenije za zaščito in reševanje, Gasilska zveza Slovenije, Združenje slovenskih poklicnih 
gasilcev, Slovensko združenje za požarno varstvo ter Zavod za gozdove Slovenije.

Za izvedbo preventivnih aktivnosti so bila izdelana različna gradiva. Izdelana je bila zgibanka s 
preventivnimi napotki, natisnjena v prilagojeni pisavi za osebe z okvarami vida in plakat Požar v 
naravi. Tema bo oktobra oglaševana na avtobusih javnega potniškega prometa v Ljubljani, 
Mariboru, Novem mestu, Kranju in Kopru in na zaslonih ljubljanskih avtobusih. Na Radio 
Slovenije se bo predvajal radijski oglas, na Televiziji Slovenije pa televizijski spot opremljen s 
slovenskim znakovnim jezikom. Vsebine bodo predstavljene tudi na MMC – RTV SLO preko 
bannerja. Oktobra bo organiziran posvet za lokalne skupnosti. Za širšo javnost bo gradivo 
objavljeno na spletnih straneh vseh sodelujočih organizacij.

URSZR sodeluje tudi v evropskem projektu Varni in enaki ob naravnih in drugih nesrečah (SEE 
ME). Namen projekta SEE ME je izboljšati varnost in zaščito invalidov v primeru naravnih ali 
drugih nesreč preko ozaveščanja in  priprave smernic za vključitev potreb invalidov  v aktivnosti 
preventive, načrtovanja in ukrepanja ob naravnih in drugih nesrečah.

V ta namen je bilo izdelano različno gradivo: zgibanka Varni in enaki ob poplavi, potresu in 
požaru v naravi (za gluhe in naglušne), zgibanka Varni in enaki ob poplavi, potresu in požaru v 
naravi (za slepe in slabovidne), zgibanka Varni in enaki ob poplavi, potresu in požaru v naravi 
(za gibalno ovirane osebe), zgibanka Varni in enaki ob poplavi, potresu in požaru v naravi (za 
avtiste), besedili zgibank za gluhe in naglušne ter slepe in slabovidne je bilo prirejeno v lahko 
branje, del besedila o številki 112 je prirejen v brajico, besedilo zgibanke za gluhe in naglušne je 



opremljeno s slovenskim znakovnim jezikom in tudi prirejeno v lahko branje v znakovnem 
jeziku, besedilo zgibanke za slepe in slabovidne je dostopno v zvočni obliki ter prirejeno v 
lahkem branju v zvočni obliki, izdelan je film Varni in enaki ob poplavi, potresu in požaru v 
naravi in 3 kratki TV spoti ter pripravljene smernice Varni in enaki v naravnih in drugih nesrečah.

Preventivno delovanje je zelo pomembno, saj lahko z ustreznim in pravočasnim ravnanjem 
preprečimo marsikatero nesrečo ali zmanjšamo njene posledice. Dodatno gradivo lahko 
naročite na e-naslov: izpostava.kr@urszr.si .

Gradivo je dostopno tudi na: https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/evropski-projekt-
varni-in-enaki-ob-naravnih-in-drugih-nesrecah/ . 

S spoštovanjem.

Pripravila:
Martina Dragoš Grims
Višja referentka I.

Matej Kodrič
višji svetovalec II

po pooblastilu št. 020-1/2023-31 – DGZR
z dne 04.08.2023

Poslano:
- naslovnikom po navadni pošti.
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